JEDNOTNA PRIJIMACI ZKOUSKA 2024
KLi€ SPRAVNYCH RESENI
MATEMATIKA 9D
KOD TESTU: MOPDD24C0T04

Celkem Uzavienych Otevienych
Pocet uloh 16 6 10
Uloha Spravné feseni Body
1 900 1 bod
2 35 9% 2 body
3 max. 4 b.
1
= 2
3 body

Postup feseni obsahuje praveé jeden z nasledujicich nedostatka:

—  Sprévné vypocteny vysledek neni zkracen.

— Vysledek ve tvaru desetinného ¢isla nebyl nikde uveden jako zlomek
v zakladnim tvaru.

3.1 | — Po spravném nezkraceném vysledku je v dal3ich upravach (kraceni, pfevod
na smisené cislo apod.) chyba. 1 bod

— Nadbytec¢na chybna Uprava, kterd nésleduje az po spravném zlomku
v zdkladnim tvaru.

— Jedna numerickd chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci se zlomky.

— Vynechani ¢asti zapisu s vlivem na vysledek.

—  Opomenuti ¢asti zliomku pfi kraceni.

—  Ztrata znaménka v priibéhu reseni.

1

—% 2 bOdy

Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:

—  Spravné vypocteny vysledek neni zkracen.
—  Vysledek ve tvaru desetinného ¢isla nebyl nikde uveden jako zlomek
v zdkladnim tvaru.
32| Po spravném nezkraceném vysledku je v dalsich Upravach (kraceni, prevod
' na smisené cislo apod.) chyba.
— Nadbytecna chybnd Uprava, kterd nasleduje az po spravném zlomku 1 bod
v zdkladnim tvaru.
— Jedna numerickd chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci se zlomky.
— Vynechani ¢asti zapisu s vlivem na vysledek.
—  Opomenuti ¢asti zZlomku pfi kraceni.
—  Ztrata znaménka v pribéhu feseni.

— Kumulovana chyba - ztrata znaménka v poslednim kroku a chybi kraceni.

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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max. 4 body

4.1 a(5a—-12) 1 bod
1 8
4.2 = ——b+16b* 1 bod
9 3
14x+5 2 body
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
431 Jedna numerickd chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci. 1 bod
— Nadbytec¢na chybna Uprava, kterd néasleduje az po spravném vysledku.
— Jedna chyba ve znaménku.
max. 4 body
x=18 2 body
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
1 Nedokoncené feseni. 1 bod
—  Nerespektovani minus.
— Jedna numericka chyba, nikoliv chybny algoritmus operaci.
x=2 2 body
Postup feseni obsahuje pravé jeden z nasledujicich nedostatku:
59|~ Nedokoncené fesen.
) —  Po spravném postupu fedeni je vysledek nejprve uveden spravné, a poté je 1 bod
jesté vysledek chybné upravovan.
— Uloha je spravné vyfesena s jednou numerickou chybou.
— Vynechani zavorky.
max. 4 body
6.1 4 2 body
6.2 120 2 body
max. 4 body
7.1 280 K¢ 2 body
7.2 300 K¢ 2 body
max. 4 body
8.1 6 hodin 2 body
8.2 58 minut 2 body
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max. 3 body
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Sestrojeni polopfimky AS. Polopfimka musi prochdzet bodem S s pfesnosti +1

mm. Sestrojeni bodu C s pfesnosti £1 mm. Sestrojeni Thalethovy kruznice a 1 bod
nasledné nalezeni bodu D s presnosti £1 mm.

Sestrojeni prvniho ze dvou feseni. 2 body
Sestrojeni prvniho ze dvou Feseni. 3 body

Predmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani
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10 max. 3 body
1. +»CS
2. kkes;|csl
3. B»CSnk={B}
4. pi;pllpaBep’
5. rrlp'ACer
6. Ay rop ={A}
7.  trojuhelnik AB:C
8. mmLle-CSACem
9. Aymnp ={Aj}
10. trojuhelnik AB,C
Sestrojeni polopfimky CS. Polopfimka musi prochdzet bodem S s pfesnosti %1
mm. Sestrojeni bodu B s pfesnosti £1 mm. Sestrojeni rovnobézky v bodé B 1 bod
s pfimkou p. Tolerance uhlu narysované rovnobézky je £3°.
Sestrojeni prvniho ze dvou pravouhlych trojuhelnikgi. 2 body
Sestrojeni druhého ze dvou pravouhlych trojihelnikd. 3 body
11 A 2 body
12 B 2 body
13 C 2 body
14 C 2 body
15 max. 3 body
151 3 podtlohy 3 b.
15.2 2 podulohy 1 b.
153 1 poduloha 0 b.
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16 max. 6 b.
16.1 D 2b.
16.2 A 2b.
16.3 E 2b.

CELKEM 50 bodu

Vsechna ekvivalentni vyjadieni jsou mozna.
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